

欧胡岛 7 日海陆空豪华游



欧胡岛

初识夏威夷，从欧胡岛开始，这里有动感活力的激情沙滩，是游人心目中的度假胜地。欧胡岛将都市生活、自然景观完美集合，从热闹街道到蔚蓝的海湾，是一个绝对的狂欢之地；望眼过去那开阔无边的大海，雄浑而苍茫，把城市的狭窄、拥挤、嘈杂全都灰望道九霄云外.....



日期	交通	行程
第01天	用车	<p>夏威夷-欧胡岛</p> <p>由原居住地飞往热情洋溢的檀香山，如果是美国国内航班请到您所搭乘的航班“行李提取处”。如果您是国际到达的航班，客人请在2号口（个人出口）出来。檀岛旅游的导游会穿着蓝色制服举牌接您，并且送往酒店休息。请注意夏威夷酒店入住时间是下午3点以后。</p> 
第02天	用车	<p>欧胡岛-小环岛游（每周一、三、五、日出发）+ala moana 购物中心</p> <p>参加小环岛精华游，前往因远看像是一只趴着熟睡的恐龙而得名的【恐龙湾】，这里海洋生物众多，水色湛蓝风景迷人是夏威夷理想的游泳及浮潜地；【海泉喷口】，因长期海蚀，只要一有海水涌入，便会向空中喷出水柱浪花，并伴随着隆隆响声；夏威夷族保护区【大风口风景区】；随后参观土特产店。</p> <p>下午：夏威夷阿拉莫阿那购物中心是露天购物中心，这也是夏威夷购物点之一！每个来夏威夷旅游的人必到此一游，一边领略美国商场的规模，一边浏览赏心悦目的商品，总是可以满载而归。</p> <p>Ala Moana 购物中心（我处会提供当地特色的叮当车票，客人根据购物时间，自行坐车返回）</p>  <p>餐自理</p>
第03天	用车	<p>欧胡岛-直升机</p> <p>蓝色直升机巴士接送,45分钟航程，您将体验欧胡岛上隐藏的热带雨林、葱翠的山谷和海滩；您还将掠过威基基海滩鲜艳的绿松石珊瑚礁、俯瞰死火山-钻石山、欣赏新月形的恐龙湾、由白沙组成的怀马纳罗海滩、草帽岛和卡内奥赫的美丽珊瑚丛。您将从努阿努山谷雨林上的悬崖飞过、接着沿着迷人的海岸</p>

线欣赏瀑布公园和都乐菠萝园全景。您的欧胡岛蓝天之旅还包括珍珠港、亚利桑那号战舰纪念馆和密苏里战舰。（9am-4pm 每天每小时一班含 waikiki 地区接送）项目包含 Waikiki 酒店区的接送，请客人准时在指定地点和时间等候专车。



餐自理

用车

欧胡岛-夏威夷亚特兰蒂斯潜水艇

上午前往世界最大的观光潜艇探索深海奥秘，亲子出游必体验项目，高质量和高科技的设计，视野宽广的窗口，便于观赏，舒适的座位，含中文解说器，多个出发时间。13：00pm 以后的班次不含接送，请自行前往。（上午班次指定酒店接送）



餐自理

第04天

第05天 用车

欧胡岛-Majestic 战神号豪华爱之船

被世界著名杂志形容为“再创游船新概念”的战神号豪华游轮爱之船(Majestic)，是所有游艇里最现代的游轮之一，“海洋守护科技”最大限度地保证了游客在碰上太平洋的惊涛骇浪之际，能从容平静如踏平地，充分地享受“落日与海鸥齐飞，海水共长天一色”的太平洋黄昏美景。战神爱之船上面的自助晚饭也特别丰富，是游轮里品质上乘的晚饭。晚饭之后可自行前往船的2层，整个船舱是休闲舞厅，夏威夷土着音乐响起，土风舞让人眼花缭乱，游客或留在船内观舞，或登上甲板看天，常常看到夏威夷很平常的一景：“日月同辉”。自助餐可以享受到：色拉，鸡肉，牛肉，蔬菜，甜品，及咖啡，茶或冰水。



含晚餐

用车

欧胡岛-奥特莱斯购物（英文接送）

前往著名的 Waikale 奥特莱斯，来自世界各地的购物者深知，在名牌购物中心购物，可获得与众不同的购物体验，因为各个购物中心本身就是环境优美、独具特色的购物处所。购物中心包括：厂家直销，每天打折高达 25%至 65%。高档 商场，汇集领先设计品牌及优质名牌位于 交通 便利之处，靠近其 它 景区环境优美，为全家购物营造舒适宜人的购物。

第06 天



餐自理

用车

夏威夷

送机前往机场，结束本次行程。

第07 天

餐自理

备注：1..以上行程仅供参考，行程安排以导游给的确认单为准。

2.行程中涉及的交通、游览及停留时间以当天实际情况为准。如遇特殊情况（如堵车、天气原因等），导游可视实际情况并征得客人同意后，合理调整行程中景点的游玩顺序。